

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ ΛΟΓΩ ΧΡΕΩΝ**Κλείνουν τα εργαστήρια για ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ**

Της **ΜΑΡΙΝΑΣ ΡΙΖΟΓΙΑΝΝΗ**
rizogianni@pelop.gr

Τα αυξημένα χρέη του ΕΟΠΥΥ προς τους φυσικοθεραπευτές κλείνουν, από σήμερα, τις πόρτες των εργαστηρίων της περιοχής μας για τους ασφαλισμένους του Οργανισμού. Οι φυσικοθεραπευτές αδυνατούν πλέον να προσφέρουν υπηρεσίες χωρίς να αμείβονται. Ήδη οι ανεξόφλητες οφειλές έχουν οδηγήσει 10 φυσικοθεραπευτήρια σε λουκέτο.

Την απόφαση για κινητοποιήσεις έλαβαν τα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος Αχαΐ-

ας - Ηλείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στην προχθεσινή τους συνέλευση. «Η κατάσταση αυτή έχει άμεσες συνέπειες στον κλάδο μας» ανέφερε στην «Π» η πρόεδρος του Συλλόγου Αμαλία Παπαδοπούλου, απαριθμώντας, μεταξύ άλλων, την αυξημένη ανεργία και την αναστολή λειτουργίας φυσικοθεραπευτηρίων στην περιοχή μας.

Υπό τις συνθήκες αυτές, ο κλάδος στην προσπάθειά του να προστατεύσει τα συμφέροντά του αποφάσισε, ομόφωνα, να προχωρήσει σε κινητοποιήσεις.

Συγκεκριμένα:

> Κλείσιμο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και συμμετοχή στη συγκέντρωση έξω από το υπουργείο Υγείας, την Παρασκευή 18 του μήνα.

> Διακοπή της επί πιστώσει παροχής φυσικοθεραπείας στους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ.

> Δικαστική διεκδίκηση οφειλομένου 10% από το 2012 και 2013 έντοκα.

> Δικαστική διεκδίκηση τόκων υπερημερίας για την υπέρβαση των 60 ημερών στις πληρωμές, για το 2013.

> Κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων ώστε να μην αποδώσει κανείς φυσικοθεραπευτής «επιτροπή» μέχρι την γνωμοδό-

τηση του ΣΤΕ για την νομιμότητα των rebate & claw back. Μάλιστα οι φυσικοθεραπευτές επιλέγουν να απευθυνθούν προσωπικά στους ασφαλισμένους επιστημαίνοντας: «Αγαπητέ συμπολίτη, δεν φταίω εγώ για την ταλαιπωρία που θα υποστείς. Δεν φταίω εγώ για την κατασπατάληση των πόρων από τις ασφαλιστικές εισφορές, που ΕΣΥ καταβάλλεις. Με οδήγησαν απέναντί σου, να αντιπαλεύω το δικαίωμά σου στην ΥΓΕΙΑ. Αγώνιζομαι για να μη καταφέρει ο ΕΟΠΥΥ να παραχωρήσει την πρωτοβάθμια περίθαλψη στα πολυκαταστήματα της υγείας».